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第２号様式（第３関係） 

 

 

令和元年度第４回豊山町子ども・子育て会議議事録 

 

 

１ 開催日時 令和２年２月２７日（木）午後２時～午後３時 

 

２ 開催場所 豊山町役場４階 研修室２ 

 

３ 出席者 

（１）委 員 ８名 

  堀田裕子、野﨑千佳、今野真紀、大野真由子、中西正司、山本佐知子、 

坪井貞子、村瀨三恵子 

※欠席者：２名 石黒善美、坪井弘美 

（２）事務局 

福祉課長 牛田彰和、指導保育士 小辻紀代美 

子育て支援係主査 森川泰成、子育て支援係主任 杉浦俊介 

 （３）コンサル業者 

   Next-i 株式会社 安村眞也 

 

４ 議題 

（１）パブリックコメントの結果等について 

（２）第２期子ども・子育て支援事業計画の答申について 

（３）その他 

 

５ 会議資料 

パブリックコメント結果シート（資料１） 

  第２期豊山町子ども・子育て支援事業計画案の新旧対照表（資料２） 

第２期豊山町子ども・子育て支援事業計画案（資料３） 

 

６ 議事内容 

司 会 ただ今から、令和元年度第４回子ども・子育て会議を開会します。 

本日の司会進行をさせていただきます、福祉課長の牛田です。よろしく

お願いします。 

まず始めに、本日、石黒委員、坪井委員から欠席の連絡をいただいてお 

りますのでご報告させていただきます。 

司 会 続きまして、本日の配布資料の確認をさせていただきます。 

 配布資料の確認  

次に、審議会等の議事録についてお話をさせていただきます。 

町では、情報公開の一環として、平成２０年度から審議会や委員会等の
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議事録を、町のホームページに掲載することになっております。 

本会議もその対象になり、どのような論議がされたか、要旨を抜粋して、

議事録をホームページに掲載させていただきます。 

掲載について、ご承認いただけますでしょうか。 

 異議なしの声  

ありがとうございます。 

また、議事録の内容につきましては、委員の皆様の確認が必要となりま

す。 

後ほど、会長から議事録署名委員が指名されますので、指名されました

２名の方と会長の３名で、議事録の内容を確認することになります。 

それでは、これからの審議会の議事進行については、中西会長にお願い

します。 

会 長 それでは、ただ今から、議事の進行をさせていただきます。 

まず始めに、議事録署名委員の指名ですが、山本佐知子委員と坪井貞子

委員を指名します。 

議事録の署名については、事務局が本日の議事録を作成後、署名のお願

いに伺いますので、よろしくお願いします。 

会 長 次第に従いまして、次第の２（１）「パブリックコメントの結果等につ

いて」、事務局から説明をお願いします。 

事務局  資料１、資料２に沿って説明  

会 長  説明が終わりました。 

委員の皆さんからご意見・ご質問がありましたら、いただきたいと思い

ます。 

委 員 資料２②の人口推計ですが、旧版には３つの年齢区分がありましたが、

今回はそういう書き方はされないということでしょうか。 

事務局 第５次総合計画で総人口の推計は算出していますが、年齢３区分別人口

までは算出していません。そのため、総合計画と合わせる関係で、総人口

のみの表記となっています。 

住民基本台帳を使用し、コーホート変化率法を用いて算出した、前回お

示しした人口に関しては、３区分別に出ているので、それを基に量の見込

み等を算出させていただいています。 

委 員 見た目の話にもなりますが、総人口だけであれば、棒グラフである必要

はないのではないでしょうか。 

事務局 全体の構成とバランスを考えると、この部分も棒グラフにした方が分か

りやすいと考え、統一させていただいています。 

会 長 棒グラフの柄が格子状になっているので、黒一色の方がすっきりとして

分かりやすいかもしれません。 

委 員 軸の部分の単位をもう少し広げれば、人口の変化も分かりやすくなるの

ではと思います。 

事務局 グラフの見た目に関しては、もう少し見やすくなるように修正させてい

ただきます。 
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会 長 ありがとうございます。他に意見はありますでしょうか。 

委 員 もう一つお願いします。 

資料２⑩の病児・病後児保育について、量の見込みに対する確保方策が

令和４年度から開始されるとのことですが、その旨は文章で書かれないの

でしょうか。 

何も知らない方が見たら、なぜゼロが続いて、いきなり令和４年度で数

字がつくのか分からないのではと思います。 

事務局 今後の方向性の部分に、具体的に令和４年度に向けて検討していく旨を

記載させていただきます。 

会 長 貴重なご意見、ありがとうございます。 

委員の皆さんのご意見等もないようですので、次第の２（１）「パブリ

ックコメントの結果等について」は、終わります。 

会 長 続きまして、次第の２（２）「第２期子ども・子育て支援事業計画の答

申について」、事務局から説明をお願いします。 

事務局  事務局が答申案を委員に配布・説明  

会 長 事務局から配布された答申案について、委員の皆さんからご意見・ご質

問がありましたら、いただきたいと思います。 

 意見等無し  

皆さんにご賛同いただけました。ありがとうございます。 

内容に問題が無いようですので、この件につきましては、事務局にお任

せします。よろしくお願いします。 

事務局 本日、次第の２（１）で皆様にご指摘いただいた部分については修正し

た後、会長にご確認いただき、問題がなければ修正した計画書で進めさせ

ていただきます。 

また、会議終了後に、こちらの答申を中西会長から町長に手渡していた

だきます。 

 中西会長につきましては、会議終了後に町長室までご案内させていただ

きますので、よろしくお願いします。 

本日、答申いただいた内容を町長に報告後、計画書の冊子を印刷してい

く流れになります。 

３月下旬には、委員の皆様に配布できるように準備を進めていきたいと

考えておりますので、よろしくお願いします。 

会 長 念のためにお聞きしますが、計画書を委員に配布できるようにとのこと

でしたが、これは委員だけへの話になりますか。 

事務局 委員の皆様以外にも、町議会議員の皆様等にも配布を予定しています。 

また、４月には町の公式ホームページに掲載する等、順次、公表を実施

していきたいと考えています。 

会 長 分かりました。それでは、次第の２（２）「第２期子ども・子育て支援

事業計画の答申について」は、終わります。 

会 長 次に次第の２（３）「その他」について事務局から何かあればお願いし

ます。 
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事務局 特にありません。 

会 長 他に委員の皆さんから何か、ございますか。 

委 員 地域それぞれの自治会に公園がありますが、それは福祉課の管轄でしょ

うか。そこでは、全ての公園でボール遊びができず、それに伴って子ども

たちがゲームの方へ自然と走ってしまっていると最近、強く感じます。 

子どもたちの体力も全体的に低下してきており、どこかボール遊びも含

めて、遊びながら成長していく場を作っていただきたいと思います。 

学校教育もタブレット等を用いた授業になっていき、そうすると機械の

画面を見る時間が増え、外で遊ぶことが少なくなり、体や精神がどこに向

かうのか心配です。 

そのため、そういった外で遊べる場を１か所でも作っていただきたいと

考えています。申込みは不要で、緩やかに使えるグラウンド等の場所を提

供していただきたいと思います。 

事務局 全般にわたる話なので、ご意見として受け止めさせていただきます。 

会 長 ご意見ありがとうございます。 

大きな事業計画の中では出て来ない、実地に合った意見ですので、これ

は役場全体で考えていただくということでお願いします。 

他にはよろしいでしょうか。 

委 員 計画には直接関係の無いことかもしれませんが、豊山町で小学校・中学

校・保育園それぞれにお子さんがいらっしゃると思いますが、今年度は行

事が被ってしまい、保護者の方からどうにかならないかという意見が出ま

した。 

保育園の行事に関しては、警察の方にお願いして来ていただく行事で、

町だけで決めることができる行事ではなかったので、仕方がない部分もあ

りますが、可能であれば、早めに小中学校の行事を保育園にも教えていた

だけると、その日を避けて行事を設定できます。 

委 員 豊山町は子沢山の家庭が多く、年齢が近い兄弟を持つ家庭もあれば、上

から下まで年齢の離れた兄弟をお持ちの家庭も多く、今年度に関しては行

事が重なってしまい、困惑する家庭もいらっしゃいました。 

学校ごとではなく、どの部分でも縦横の連携をしていただいて、行事が

被らないようにしていただけると、母親は安心できると思います。 

委 員 それが可能であれば、幼稚園の方もお願いしたいです。 

委 員 せめて午前と午後で分けていただきたいと思います。 

会 長 ありがとうございます。 

この意見については、生活福祉部だけの管轄ではないかもしれません

が、すり合わせが可能であればやっていただき、教育関係の部署と打ち合

わせできれば解消に向かうことができるかもしれません。 

事務局 少しでも解消できるよう取り組んでいきます。 

会 長 他にはありますでしょうか。 

それでは、本日予定しておりました議題については、全て終了しました。 

以上をもちまして、令和元年度第４回豊山町子ども・子育て会議を終了
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させていただきます。 

ご協力ありがとうございました。 

司 会 中西会長、ありがとうございました。 

委員の皆様におかれましては、長時間にわたりご審議をいただきまし

て、ありがとうございました。 

今回の会議で、今年度は最後となります。来年度につきましては、年１

回の開催を予定しています。 

開催日等につきましては、改めて文書にてご案内させていただきますの

で、よろしくお願いします。 

 

 

７ その他 

上記のとおり、令和元年度第４回豊山町子ども・子育て会議の議事の経過及びその

結果を明確にするためにこの議事録を作成し、会長及び出席者２名が署名する。 

 

  令和２年３月１７日 

 

会 長  中西 正司 

 

署名人  山本 佐知子 

 

署名人  坪井 貞子 


